

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/65/UE z dnia 15 maja 2014 r. w sprawie rynków instrumentów finansowych oraz zmieniającej dyrektywę 2002/92/WE i dyrektywę 2011/61/UE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 12 czerwca 2014 r.)

Strona 484, załącznik II, pkt II.1, akapit piąty:

zamiast: „W trakcie powyższej oceny muszą być spełnione przynajmniej następujące kryteria: ...”,

powinno być: „W trakcie powyższej oceny muszą być spełnione przynajmniej dwa z następujących kryteriów: ...”.
